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Igazoló Levél Disszertációs Ösztöndíjhoz / Letter of Justification for Dissertation Scholarship
(Must be filled out by the Supervisor in Hungarian language otherwise the applicant will be automatically rejected)

Pályázó neve / Name of the applicant:
Stipendium Hungaricum ID / Stipendium Hungaricum ID:
Felsőoktatási intézmény neve / Host institution:
Doktori iskola neve / Name of the doctoral school:
Témavezető neve / Name of Supervisor:
Ösztöndíj javasolt időtartama hónapszámban (1-8 max.) / Length of proposed scholarship period (months 1-8 max.):
A témavezető magyar nyelven írt szakmai véleménye a disszertáció-tervezetről, illetve részletes indoklás arra vonatkozóan, hogy a pályázónak miért szükséges Magyarországon tartózkodnia az pályázott időszak teljes időtartama alatt (felső karakterszám nincs meghatározva). / Detailed justification of the necessity of the Applicant’s presence in Hungary during the proposed scholarship period and the Supervisor’s professional opinion about the dissertation. (no word limit; if this section is written in English language the applicant will be automatically rejected):






Témavezető aláírása és dátum
Signature of the Supervisor and Date


Támogató Nyilatkozat / Declaration of Support

Doktori iskola vezetőjének neve / Name of head of doctoral school:
Doktori iskola neve / Name of the doctoral school:
Alulírott, …. [név] mint a …. [doktori iskola neve] vezetője, kijelentem, hogy elolvastam … [témavezető neve] által fentebb aláírt indoklást és támogatom … [pályázó neve] pályázót, hogy Disszertációs Ösztöndíjban részesüljön a fentebb megjelölt időtartamban.
A Támogató Nyilatkozat aláírásával vállalom, hogy a pályázó kutatási és dolgozatírási tevékenységével összefüggően esetlegesen felmerülő költségeket a fogadó intézmény viseli.
[bookmark: _GoBack]I, the undersigned …. [name] as Head of …. [name of doctoral school] hereby acknowledge that I have read and understood the Letter of Justification issued by ….. [name of Supervisor] and support the application of ….[name of Applicant] for the Stipendium Hungaricum Dissertation Scholarship. 
By signing this support letter I also undertake that any possible costs emerging in the host institution in relevance with the research and dissertation writing activities of the Applicant shall be borne by the host institution. 

Doktori iskola vezetőjének aláírása és dátum
Signature of the head of doctoral school and date
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